



## Xerox Phaser 7800 - Original - Druckerbildeinheit

für Phaser 7800

Gruppe	Zubehör Drucker
Hersteller	Xerox
Hersteller Art. Nr.	106R01582
EAN/UPC	0095205766547

## Beschreibung

Xerox Austauschkomponenten stellen sicher, dass Ihr Xerox System effizient arbeitet und optimale Qualität liefert.

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Xerox Phaser 7800 - original - Druckerbildeinheit
Produkttyp	Druckerbildeinheit
Drucktechnologie	Laser
Kompatibel mit	Phaser 7800/DN, 7800/DNM, 7800/DNS, 7800/DX, 7800/DXS, 7800/GX, 7800/GXS, 7800/YDN, 7800/YGX, 7800V_DNC, 7800V_DNM, 7800V_DNY, 7800V_DNYM, 7800V_GXC, 7800V_GXM

## Ausführliche Details

	Allgemein
Transportbreite	15.5 cm
Transporttiefe	59.4 cm
Transporthöhe	16 cm
Transportgewicht	1.45 kg
	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Druckerbildeinheit
Drucktechnologie	Laser
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	Xerox Phaser 7800/DN, 7800/DNM, 7800/DNS, 7800/DX, 7800/DXS, 7800/GX, 7800/GXS, 7800/YDN, 7800/YGX, 7800V_DNC, 7800V_DNM, 7800V_DNY, 7800V_DNYM, 7800V_GXC, 7800V_GXM



Technische Daten © CNET Content Solutions, Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.